

阜宁日报

向新而行 奋楫争先
扎实稳健推进中国式现代化
阜宁新实践



《阜宁日报》题字：陈毅
主办：中共阜宁县委

2024年9月10日 星期二
甲辰年八月初八 第171期 总7091期

张利华率我县党政代表团赴青海省杂多县开展东西部协作考察交流活动时要求 共同推动阜杂两地高质量协同发展

郭碧玉蔡岩参加

本报讯 9月5日至7日，县委书记张利华率我县党政代表团赴青海省杂多县开展东西部协作考察交流活动，深入贯彻党的二十届三中全会精神，认真落实习近平总书记重要指示精神，认真学习贯彻

平总书记关于深化东西部协作和对口支援工作重要论述精神，按照省、市委部署要求，立足杂多所需，发挥阜宁所能，不断夯实东西部协作根基，共同推动阜杂两地高质量协同发展。杂多县委书记刘中，县委副书记、县长久文与我县代表团进行了深入交流，杂多县委副书记张君华、才且加等分别参加了相关活动。

在考察交流过程中，张利华指出，阜杂两地情谊深厚，自建建立对口合作关系以来，围绕民生改善、产业发展、基础设施、社会事业等重点领域，深入开展交流合作，取得明显成效，结出丰硕成果。新起点上，阜宁将进一步提高政治站位，切实增强使命担当，与杂多深化全方位交流，持续加强产业共建、资源互补、人才交流等多方面合作，全力推动两地合作共建向纵深发展。

刘中代表杂多县委、县政府和全县人民，向我县给予的大力支持表示感谢。他说，希望杂多和阜宁在已有的坚实基础上，进一步加强协作交流，不断促进两地广泛交往、全面交流、深度交融。考察期间，我县还落实了相关帮扶资金。郭碧玉、蔡岩、丁小虎等县领导和相关部门负责人参加活动。

(傅宣)



玉米+大豆「搭伙」种出好效益

秋阳温暖，微风不燥。9月9日一大早，芦蒲镇罗码村乡村田野里一片翠绿。在大豆玉米带状复合种植基地，玉米秆上结着大饱满的玉米棒，一垄垄大豆生机勃勃，豆荚摇曳，作物协同共生，一片“一地双收”的喜人景象。

“我们罗码村共有大豆玉米带状复合种植地400亩左右。今年是第三年进行种植，根据前两年的经验来看，这样混合种植相比于常规种植，亩产效益可以增加300元到500元左右。”芦蒲镇罗码村党支部书记王月楼说，这种种植模式真正实现了“玉米不减产，多收一季豆”的稳定增收新目标。

据了解，罗码村大豆玉米带状复合种植基地采取“2+4”的种植模式，即两行玉米加四行大豆进行种植，通过优化种植结构，提高了土地利用效率，实现粮食作物的增产增收，此外这种种植模式还通过大豆固氮作用，为玉米提供额外的氮素，减少了化肥的使用，既环保又高效。同时，带状种植还优化了光照和通风条件，提高了作物的产量和品质，实现了“一地双收”。

“我们的大豆和玉米都是在6月下旬进行种植，10月份收获。大豆亩产量在400斤左右，玉米亩产在1300斤左右。在种植期间，我们村干部和农技人员全员下沉，分片包干到户到田块，使玉米大豆带状复合种植关键技术落实到田块，今年大豆和玉米的长势依然喜人，丰收在望。”王月楼高兴地说道，“下一步，我们也将适时进一步推广种植模式，让更多的农户受益。”

科学种植增产量，守住良田不慌。如今，大豆玉米带状复合种植模式已经成为芦蒲镇罗码村农业增效增收的新模式，让每一寸土地产生更多的经济效益，有力推动农业生产提质增效，助力农业发展、农民增收、农村添色。

(葛兰兰 陈志颖)



源祥环保项目占地16亩，购置精开机、梳理机、等离子切割机、折边机、铺网机、电加热拉幅定型机、电脑缝纫设备等80台(套)，新上PTFE及PTFE复合毡高档滤料、除尘布袋生产线2条。图为9月9日，公司正抢抓生产，奋力冲刺全年目标任务。

陈哲摄



多措并举护航开学季守护“未成长” ——羊寨镇开展“清朗校园”系列主题活动

为深入贯彻“扫黄打非”工作要求，积极营造有利于青少年健康成长的网络环境，近日，羊寨镇新时代文明实践所联合羊寨镇中心小学、北沙小学等单位开展“清朗校园”系列主题活动，通过一系列创新举措，为未成年人的精神世界撑起一片蓝天。

启航新学期，播种“红色”种子

在羊寨中心小学礼堂内，各年级的学生们身着整齐的校服，怀揣着对知识的渴望与对历史的敬畏，迎来了新学期的“第一课”——“传承红色基因争做时代新人”主题教育课。专题片中展现的为新四军将士修建的阜宁县芦蒲烈士

陵园、新四军与盐阜人民共筑宋公堤等在盐城这片红色热土上发生过的感人至深故事，深深触动着孩子们，他们时而眉头紧锁，为战士们的艰难处境而担忧；时而露出敬佩之情，为他们的英勇事迹而鼓掌。观看结束，老师们通过生动的讲述和珍贵的历史图片、视频资料，引导孩子们思考，让他们明白今天的幸福生活来之不易。

深化主题班会，弘扬红色精神

北沙小学通过讲述红色故事，教育引导学生铭记历史，缅怀那些数百年来为中华民族崛起而奋斗的英雄们。班主任以生动的语言，细致入微地讲述了一段段感人至

深的红色故事，学生们被革命先辈们的英勇事迹深深打动，他们纷纷表示要铭记历史，珍惜当下来之不易的幸福生活。也在孩子们心中种下了红色精神的种子，激励他们在未来的道路上不断前行。

强化专项整治，守护成长净土

近日，羊寨镇配合县委宣传部文化科和县文广旅局文化执法大队对羊寨镇周边书店开展检查。重点查看相关经营单位是否销售非法出版物及有损未成年人身心健康等内容的书籍。同时向经营主体主讲解“扫黄打非”法律法规知识，引导和督促经营主体依法经营、守法经营、规范经营，自觉抵制各类非法出版

物，严禁出现盗版盗印、非法销售等危害未成年人身心健康的不良产品，在镇区形成共同抵制“黄”“非”低俗出版物的良好社会风气。

羊寨镇以“开学第一课”为契机开展一系列“护苗”活动，增强了师生们的网络安全意识和自我保护能力，也为未成年人的健康成长筑起了一道坚实的防线。下一步，羊寨镇将继续深化“扫黄打非”工作，不断创新工作方法和手段，努力构建线上线下相结合的立体防护网，为孩子们营造一个更加安全、健康、绿色的成长环境。

(戴神圣 宋佳瑞)

本报讯 9月9日，县委书记张利华到县人民来访接待中心会办信访案件，强调要认真学习贯彻落实党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要论述，始终站稳人民立场，依法依规保障人民权益，用心用力做好信访工作，全力维护社会大局和谐稳定。

在接访会议室，张利华仔细查阅信访事项材料，详细了解信访事项的初步调查处理和前期处理情况，就具体问题与相关镇区、部门负责同志进行深入交流，会办研究解决问题的办法和措施，分析研判当前全县信访稳定工作形势。

张利华指出，信访无小事，事事系民心。真情办信访，依法依规依纪解决问题，既是掌握基层第一手情况的重要途径，更是践行群众路线、帮助群众解决急难愁盼的积极行动。各地各部门要充分认识到信访工作的重要性，进一步提高政治站位，对于群众所反映的问题，要高度重视、认真梳理、统筹协调、精准发力、加快解决，依法依规保障好群众的合法权益，不断提升信访工作的质效和公信力。

张利华强调，要加强风险研判，抓好源头治理，强化举一反三、以点带面，注重从信访个案中梳理共性问题、剖析症结原因、把握普遍规律，全力提升信访工作的前瞻性、系统性、针对性，努力把矛盾化解在早、化解在小、化解在基层。要自觉接受群众监督，不断畅通信访渠道，拓展倾听群众呼声的工作载体，及时回应人民群众关切，保障群众意见有处说、有人听、有人管，善于运用法治思维和法治方式解决群众信访问题，引导群众依法理性表达诉求。要严格落实信访工作责任，注重协调联动，形成工作合力，加大督办力度，持续跟踪问效，全力以赴抓好信访案件化解工作，切实维护全县经济社会发展大局和谐稳定。

县领导陈聪、李文卫参加活动。

(王源 顾阳 陈紫艳)

张利华到县人民来访接待中心会办信访案件时要求 全力维护社会大局和谐稳定

行游中国

8月份居民消费价格 同比上涨0.6%

2024年8月份，全国居民消费价格同比上涨0.6%。其中，城市上涨0.6%，农村上涨0.8%；食品价格上涨2.8%，非食品价格上涨0.2%；消费品价格上涨0.7%，服务价格上涨0.5%。1—8月平均，全国居民消费价格比上年同期上涨0.2%。

8月份，全国居民消费价格环比上涨0.4%。其中，城市上涨0.3%，农村上涨0.4%；食品价格上涨3.4%，非食品价格下降0.3%；消费品价格上涨0.7%，服务价格下降0.1%。

8月份，食品烟酒类价格同比上涨2.1%，影响CPI(居民消费价格指数)上涨约0.58个百分点。食品中，鲜菜价格上涨21.8%，影响CPI上涨约0.44个百分点；鲜果价格上涨4.1%，影响CPI上涨约0.08个百分点；畜肉类价格上涨3.6%，影响CPI上涨约0.10个百分点；蛋类价格上涨2.8%，影响CPI上涨约0.02个百分点。

其他七大类价格环比两平五降。其中，居住、医疗保健价格均持平；交通通信、生活用品及服务、其他用品及服务价格分别下降1.1%、0.7%和0.6%；衣着、教育文化娱乐价格分别下降0.2%和0.1%。

(科技)

上海老凤祥银楼
提醒您关注天气预报
多云 24°C到32°C
编辑：唐磊 排版：马悦 校对：楚美丽

阜宁融媒体中心
阜宁发布 APP

阜宁电视台
FM 95.6

阜宁人民广播电台

阜宁日报
微信号：fnb365

阜宁发布
阜宁发布视频号
抖音号：1290532129

阜宁发布
阜宁发布微博

阜宁发布
阜宁发布微信

阜宁发布
阜宁发布抖音

阜宁发布
阜宁发布微信

阜宁发布
阜宁发布微信